

ЗВІТ

про повторне відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта

Рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей від 22 квітня 2022 року № 135 «Про затвердження Переліку звітності організаторів азартних ігор та Порядку подання звітності організаторами азартних ігор» (далі – Рішення).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей.

3. Цілі прийняття акта

Основними цілями прийняття Рішення є:

- створення нормативно-правового підґрунтя для подання звітності організаторами азартних ігор;
- покращення стану дотримання організаторами азартних ігор вимог законодавства;
- забезпечення прозорості та відкритості діяльності організаторів азартних ігор;
- створення необхідної інформаційно-аналітичної бази, що містить інформацію про діяльність організаторів азартних ігор;
- відстеження стану ринку азартних ігор.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності

Виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта проводилося в період з 10 червня 2024 року по 02 липня 2024 року.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження результативності.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення повторного відстеження результативності регуляторного акта використовувався статистичний метод одержання результатів.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000008A5A30008AC5AA00](#)

Підписувач [Рудий Іван Тарасович](#)

Дійсний з [24.10.2022 12:55:02](#) по [24.10.2024 12:55:02](#)

КРАІЛ



11-5/2290 від 03.07.2024

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Рішенням визначені:

перелік та форми звітності організаторів азартних ігор;

порядок подання звітності організаторами азартних ігор;

зміст та обсяг інформації, які повинні мати відображення у звітах організаторів азартних ігор;

періодичність подання звітності організаторами азартних ігор до КРАІЛ.

Крім того, передбачена можливість подання звітності організаторами азартних ігор як у електронному, так і в паперовому вигляді (за вибором організатора азартних ігор).

У процесі відстеження результативності проводилося оцінювання показників результативності, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Так, в аналізі регуляторного впливу було визначено такі показники результативності регуляторного акта:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витратяться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта;

кількість суб'єктів господарювання – організаторів азартних ігор, що подали звітність до КРАІЛ.

Під час проведення аналізу регуляторного впливу було зроблено такі припущення щодо кількісних значень показників результативності Рішення:

дія акта поширюватиметься на 44 суб'єкти господарювання, які отримали ліцензію на здійснення діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор;

час, що витратяться суб'єктами господарювання на виконання вимог акта, – 16 годин на підготовку звітності за 1 звітний період;

сумарний розмір коштів, що витратяться суб'єктами господарювання на виконання вимог акта, становитиме 76,02 тис. грн;

звітність до КРАІЛ надійде від 44 організаторів азартних ігор.

Водночас, у зв'язку із введенням правового режиму воєнного стану в Україні, Законом України від 03 березня 2022 року № 2115-IX «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» (далі – Закон № 2115) передбачено, що, зокрема:

- юридичні особи подають фінансові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або в електронній формі, протягом трьох

місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності чи обов'язку подати документи;

- у період дії воєнного стану або стану війни будь-які перевірки щодо своєчасності та повноти подання будь-яких звітів чи документів звітового характеру уповноваженими органами не здійснюються.

У зв'язку із цим, з урахуванням положень Закону № 2115, організатори азартних ігор мають право не подавати до КРАІЛ відповідної звітності за звітні періоди, звітування за якими припадає на час дії правового режиму воєнного стану, а також протягом трьох місяців після його припинення чи скасування.

Враховуючи викладене, в цілях проведення відстеження результативності Рішення, зокрема, під час розрахунку розміру витрат суб'єктів господарювання, пов'язаних з виконанням вимог акта, використовувався показник кількості організаторів азартних ігор, які подавали до КРАІЛ відповідну звітність у період, що відстежується, а саме – 14 організаторів азартних ігор. У середньому зазначені організатори подали до КРАІЛ звітність за чотири звітні періоди. Оскільки розрахунок проводився за принципом мінімальних витрат, під час визначення витрат організаторів азартних ігор на виконання вимог Рішення було враховано, що звітність подавалася ними до КРАІЛ в електронному вигляді.

Для розрахунку кількісних значень показників результативності використовувався розмір мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2024, установлений Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік».

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Найменування показника результативності регуляторного акта	Базове значення показника результативності регуляторного акта (за період з 08.06.2022 по 08.06.2023)	Повторне значення показника результативності регуляторного акта (за період з 08.06.2023 по 08.06.2024)
Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта	32*	29*
Кількість суб'єктів господарювання – організаторів азартних ігор, що подали звітність до КРАІЛ	12	14
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта	Високий рівень поінформованості забезпечувався шляхом розміщення Рішення на офіційному вебсайті Верховної Ради України, Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей	Високий рівень поінформованості забезпечувався шляхом розміщення Рішення на офіційному вебсайті Верховної Ради України, Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей

	тощо	тощо
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта	0 грн**	0 грн**
Розмір коштів і час, що витратяться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта***	31 073,28 грн	38 169,6 грн

* Станом на дату підписання звіту дія Рішення поширюється на 29 організаторів азартних ігор, які отримали ліцензії на здійснення діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор, однак окремі організатори азартних ігор отримали декілька ліцензій на провадження різних видів діяльності з організації та проведення азартних ігор.

** Рішення врегульовує виключно питання подання організаторами азартних ігор відповідної звітності, а його положення не впливають на зміну показників надходжень до державного бюджету.

*** Розрахунок витрат суб'єктів господарювання на виконання вимог Рішення, зокрема адміністративних витрат на підготовку та надсилання звітності до КРАІЛ:

Найменування витрат	Розрахунок	Примітка
Витрати, пов'язані з веденням обліку, підготовкою та поданням звітності, грн	2 726, 4 грн	Розрахунок здійснювався з урахуванням розміру витрат часу, необхідного для підготовки звітності (16 годин x 4 звітні періоди) та розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2024 відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік», що становила 7100 грн (погодинна – 42, 6 грн).
Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	14	
Сумарно, грн	38 169,6 грн	

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Отримані під час проведення повторного відстеження результативності регуляторного акта значення показників результативності засвідчили, що лише 14 організаторів азартних ігор з 29 (48.28%) виконують вимоги Рішення та подають КРАІЛ передбачену ними звітності. Проте, враховуючи запровадження з 24 лютого 2022 року правового режиму воєнного стану в Україні, ці дані не можна вважати об'єктивною оцінкою ефективності Рішення.

Так, Законом № 2115 встановлено, що суб'єкти господарювання мають право подати звітність протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період її неподання.

Аналіз звітності організаторів азартних ігор, які впродовж відстежуваного періоду виконували вимоги Рішення щодо її подання, свідчить про досягнення цілей державного регулювання, задекларованих під час підготовки аналізу регуляторного впливу.

Разом з тим, за результатами опрацювання зазначеної звітності було виявлено необхідність удосконалення окремих положень Рішення шляхом внесення відповідних змін.

Голова КРАІЛ

Іван РУДИЙ